



"2023, Año de la Concienciación sobre las Personas con Trastorno del Espectro Autista"

Mexicali, Baja California a 11 de Abril de 2023

Asunto: Cobertura de la 3ra Sesión Ordinaria de la Comisión de Fiscalización del Gasto Público Oficio no. DAMAH/356/2023

LIC. JAVIER SÁNCHEZ CHACÓN
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA DIRECCIÓN DE
PROCESOS PARLAMENTARIOS DEL CONGRESO
DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA
PRESENTE. -

Por este conducto, me permito hacerle llegar un cordial saludo y a su vez, comunicarle que derivado a que no hubo quórum para llevar a cabo la Tercera Sesión Ordinaria de la Comisión de Fiscalización del Gasto Público, se reprograma la misma, para el día Lunes, 17 de Abril del presente año, de forma PRESENCIAL, en punto de las 10:00 horas, en la Sala "Mujeres de Baja California, Forjadoras de la Patria", de este Poder Legislativo, bajo el mismo Orden del Día.

Sin otro particular me despido de Usted; reiterándole la seguridad de mi consideración más distinguida.

ATENTAMENTE CHAD

(IA) Arejandra Mania Ang Hennández

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE LA COMISIÓN DE LA COMISIÓN DE LA CASTO PUBLICO

AJA CALIFORNIA

2 ABR 2023

DIRECCION DE PROCESOS PARLAMENTARIOS

DIP. ALEJANDRA MARÍA ANG HERNÁNDEZ
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN DEL GASTO PÚBLICO
DE LA XXIV LEGISLATURA DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA

C.C.p. Expediente.